

## Duravit D-Code Handwaschbecken Weiß Hochglanz 360 mm - 0705360009



71,07 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DU0705360009

Duravit D-Code Handwaschbecken Weiß Hochglanz 360 mm - 0705360009 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. 

Kauf auf Rechnung Individuelle Beratung Mehrfach ausgezeichneter Shop jetzt kaufen

Duravit D-Code Handwaschbecken 360 mm Weiß Hochglanz, Hahnlochbank, Anzahl Hahnlöcher pro Waschplatz: 1, Überlauf – 0705360009

Klein und fein präsentiert sich das Duravit D-Code Handwaschbecken by sieger design! Das platzsparende Handwaschbecken passt dank der kurzen Ausladung perfekt in jedes kleine Bad oder Gäste-WC: es bezaubert mit der seitlich angeordneten Hahnlochbank sowie der gegenüberliegenden Ablagefläche, die sowohl genügend Platz für eine schicke Waschtischarmatur als auch für kleine Badutensilien wie z. B. eine Seifenschale bieten. Seine abgerundete Rechteckform wirkt edel und die komplett glasierte Unterseite sieht bei wandhängender Einzelmontage nicht nur besonders attraktiv aus, sondern sorgt für ein zusätzliches Plus an Hygiene. Die hochwertige, langlebige Sanitärkeramik zeichnet sich zudem durch ihren hohen Härtegrad und eine besonders kratzresistente und reinigungsfreundliche Oberfläche aus. Der Anschluss ist nur in Verbindung mit einem Tassensiphon möglich.

## Details:

- 1 Becken
- 1 Waschplatz
- Aus hochwertiger, langlebiger Sanitärkeramik: Besonders widerstandsfähiges, kratzresistentes Material mit hohem Härtegrad, reinigungsfreundlicher und hygienischer Oberfläche
- Für 1-Loch-Armaturen geeignet
- Komplett von unten glasiert für mehr Hygiene und damit für die wandhängende Einzelmontage geeignet
- Mit Hahnlochbank
- Mit Überlauf
- Platzsparend: Aufgrund der kleinen Größe ideal für Bäder mit kleinem Grundriss oder das Gästebad geeignet
- Wandhängende Montage

## weitere Details:

- Duravit D-Code Handwaschbecken
- Weiß Hochglanz
- Rechteckia
- Anzahl Waschplätze: 1 Mitte
- Hahnlochbank: Ja
- Anzahl Hahnlöcher pro Waschplatz: 1 Links
- Überlauf: Ja
- Von unten glasiert

- Rückwand glasiert: Nein 360 mm

## Artikeleigenschaften

weiss glänzend Waschtisch Farbe: Тур:

Breite: 360 270 Tiefe: Höhe: 130